

Drage učenice i dragi učenici, poštovani roditelji,

pred nama je nova školska godina i niz otvorenih pitanja koja svakodnevno čujem od učenika, roditelja, sugrađana. Pokušat ću vam dočarati što smo napravili, što radimo, kamo idemo i kako to mislimo ostvariti.

Evo, bliži nam se kraj jedne turbulentne školske godinu koju bi najvjerojatnije svi htjeli što prije zaboraviti. Osim pandemije, koja nam je stubokom promijenila način rada, obrasce ponašanja, učenja i život u cijelosti, krajem 2020. naš grad pogodio je i razorni potres. Mnogi su ostali bez svega u samo nekoliko trenutaka, a zgrada naše škole postala je neuporabljiva.

Ta teška situacija nije nas pokolebala, preselili smo administrativni dio škole na novu adresu u Ulicu Otona Kučere 8 u Petrinji i započeli s nastavom online već 18.1.2021. Imajući u vidu budućnost naših maturanata stavili smo ih u fokus i organizirali nastavu uživo u OŠ Jabukovac gdje su svakodnevno putovali od 24.2.2021. do kraja školske godine. Danas su pred njima ispiti državne mature i nadamo se da će ih s uspjehom riješiti i nastaviti sa svojim budućim školovanjem ili se uključiti u tržište rada. Nažalost, uzimajući u obzir epidemiološke mjere tijekom proljeća i organizacijske uvjete, nije bilo realnih mogućnosti za praćenje nastave uživo za ostale razrede.

Razmjeri štete u gradu su ogromni i to je bila naša misao vodilja kada smo drugi dan poslije potresa pokrenuli kampanju za preseljenje opreme iz naše škole u drugi adekvatan prostor dok čekamo obnovu naše stare zgrade. Naše stremljenje prepoznali su ljudi dobre volje s raznih strana svijeta uplatom sredstava na račun za obnovu škole. Također, prepoznala ga je i tvrtka Gavrilović koja nam je donirala staru zgradu škole na Gavrilovićevom trgu u Petrinji i pripadajuće parcele zemljišta kako bi što prije osposobili zgradu za nastavu. Tijekom zime volonteri iz cijele Hrvatske radili su na zgradi škole i pripremali ju za početak građevinskih radova. S ponosom ću nabrojati grupe volontera: Torcida Mokošica i Torcida Lapad (Dubrovnik), BBB Zagreb, Katolička mladež Osijek i Šibenik, DVD Sv. Marija Magdalena i vatrogasci iz Zagreba, volonteri pojedinci iz Zagreba, Novske, Siska, Petrinje, naši bivši i sadašnji učenici i djelatnici, Rukometni klub Petrinja i Hrvački klub Petrinja. Nadam se da nisam nekoga zaboravio. Odrađeno je više od 3.000 volonterskih sati, odvezeno je gotovo 70 kamiona šute i građevinskog otpada. Velika zahvala tvrtkama Gavrilović na gablecima za volontere i Komunalcu na logistici.

Za to vrijeme “papirnato“ je odrađen niz projekata kako bi mogli što prije početi s radovima na obnovi zgrade. Naime, radi se o zgradi za budućnost naše djece i grada stoga želimo zgradu napraviti po svim pedagoškim i sigurnosnim standardima kao i standardima energetske učinkovitosti za 21. stoljeće.

Tu ne smije biti ni pogrešaka ni propusta. U manje od 140 dana sukcesivno su izrađeni dokumenti: projektni zadatak, statičko ispitivanje konstrukcije zgrade, idejni projekt za obnovu škole te izgradnju nove školske sportske dvorane i igrališta koji je dobio suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja. Uz to izrađena geodetska podloga za prilazni put. Prošli tjedan završen je glavni projekt škole te očekujemo do 11.6.2021. i završetak Projekta prilaznog puta. Uz to, provedene su sve uknjižbe i prijenosi vlasništva. Ovaj tjedan krećemo s čišćenjem raslinja i okoliša što nam nisu vremenske prilike ranije dozvoljavale. Nadamo se da će prvi radovi na zgradi biti vidljivi već do kraja mjeseca.

Osim Gavrilovića, ovaj projekt su prepoznali poduzetnici i tvrtke u okruženju te imamo dogovoren niz donacija za uređenje zgrade škole. Pisma namjere, ugovori i ostali dokumenti o donacijama kreću iza 14.6.2021. Nabrojat ću samo neke: Bosch Hrvatska – centralno grijanje i klimatizacija, Saint Gobain Hrvatska – ventilacija, Chromos i Saint Gobain Hrvatska – fasadni sustav, Mapei Hrvatska i Saint Gobain Hrvatska – hidroizolacija krova, Zoma Sisak – stolarija i montaža, Enmon – keramičke pločice, Iverpan/Kaindl – laminatni podovi i školske klupe, Tim Zip i Zaklada Ivan Bulić – opremanje kemijskog laboratorija te još niz tvrtki s kojima su pregovori još u tijeku. Prikupljena su i značajnija materijalna sredstva iz zemlje i svijeta.

Također, u tijeku su i razgovori s predstavnicima grada Petrinje, Sisačko-moslavačke županije, Ministarstva znanosti i obrazovanja kao i sa Stožerom civilne zaštite RH vezanom uz otklanjanje posljedica potresa te ostalim javno-pravnim tijelima. Projekt smo podijelili u dvije etape, prva - rekonstrukcija zgrade, odnosno stavljanje škole u funkciju te druga - izgradnja školske sportske dvorane i pratećih sadržaja. Cilj nam je započeti školsku godinu na novoj lokaciji, a do iduće školske godine završiti školsku sportsku dvoranu. Za to vrijeme naša zgrada u centru grada koja je zaštićeno kulturno dobro renovirat će se pod budnim okom Ministarstva kulture. Također, sportska dvorana u centru grada neće biti u funkciji, vjerojatno do završetka obnove glavne zgrade.

Ukoliko se uz sve naše napore ti ciljevi ne ostvare, a epidemiološke prilike budu dozvoljavale, nastavu za početak sljedeće školske godine organizirat ćemo uživo u dogovoru s osnivačem, Sisačko-moslavačkom županijom, najvjerojatnije u prostorima OŠ Dragutina Tadijanovića ili OŠ Mate Lovraka dok se ne završe radovi na novoj zgradi.

Ljeto je pred nama, bez puno odmora.

Svima mora biti jasno da je naš grad preživio katastrofu enormnih razmjera i da svi moramo stremiti istom cilju, obnovi grada, kuća, tvrtki, institucija. To

neće biti moguće ukoliko ne budemo zajedno, ukoliko ne budemo podupirali jedni druge i zajedno pomagali u obnovi.

Nadam se da sam odgovorio na niz nedoumica koje ste imali, da ćemo nastaviti zajedno u novu školsku godinu u našem gradu i da nas ništa neće pokolebati da to i ostvarimo. Za sva pitanja slobodno nas kontaktirajte na službene brojeve telefona ili e-mail.

Svim učenicama i učenicima želim uspješan završetak školske godine, a roditeljima strpljenja i snage da prebrode novonastalu situaciju te budu podrška svojim najmilijima. Ugodni praznici i vidimo se u novoj školskoj godini.

Milan Orlić, prof.
ravnatelj Srednje škole Petrinja